
 

 

 

 

 الدورة الصيفية/2018الامتحان الأول في وحدة التكامل وتطبيقاته يشمل الدروس الخمسة الأولى 

    س  د                                                                                                                               

 1:30مدة الامتحان :                                                               المبحث : الرياضيات / المستوى الرابع 

 اليوم و التاريخ:                           الفرع : العلمي و الصناعي )الطلبة النظاميون والدراسات الخاصة الجدد( 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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